







О ЧЕМ РАССКАЗЫВАЮТ КОЛЛЕКЦИИ

За высшими корпусами Узбекского государственного университета в гуще деревьев выдвигается здание университетского зоологического музея.

Узбекистана», доцента С. К. Дала «Позвоночные животные низовьев реки Зеравшан».



Прядильница 1-й прядильной фабрики Ташкентского текстильного комбината И. Кувшинникова работает на сверхплановом уплотнении, настойчиво борется за звание ударника коммунистического труда.

Сто ученых — воспитанников одного института

В Ташкентском сельскохозяйственном институте аспирант Всесоюзного научно-исследовательского института хлопководства (СоюзНИХИ) В. Сергеев защитил диссертацию на тему «Исследование рыхлительных лап хлопковых культиваторов».

Первая в Средней Азии

При Министерстве культуры Узбекистана создана дирекция художественных выставок и панорам.

Цель новой организации — пропаганда советского изобразительного и прикладного искусства.

В центре Ташкента будет построено большое здание, в котором значительное место отводится под демонстрационный зал.

Комсомольская свадьба

На совещаниях и собраниях сидели они всегда рядом. И спорили одинаково горячо, и трудились одинаково энергично.

На славу потрудились работники столовой. Поздравить молодоженов собрался дружок по работе, по комсомолу.

Г. КРАКОВСКИЙ.

В ПОХОД ПРОТИВ БОЛЕЗНЕЙ

5 января в Москве открылось всесоюзное совещание, посвященное вопросам снижения и ликвидации инфекционных заболеваний.

В совещании участвовали представители Минздрава, представители Минсельхоза, представители Мичуринского института.

Совещание продлится три дня. (ТАСС).

НОВЫЕ ЗАВОДЫ, НОВЫЕ ЦЕХИ

До недавнего времени маслозаводы Узбекистана были оснащены в основном пресовым оборудованием, которое не позволяло полностью извлекать из хлопковых семян все имеющееся в них масло.

институтом пищевой промышленности, экстракционный цех строится сейчас на Янгй-Юльском маслозаводе № 2.

В течение семилетки в основном вся маслоперерабатывающая промышленность Узбекистана перейдет на привлечение масла более прогрессивным — экстракционным способом.

Для повышения качества рафинации масла на заводах республики будут использоваться отбелная земля — специальная глина, залежи которой обнаружены в районе Бухары.

Экспресс-информация о новых книгах

Государственная библиотека СССР имени В. И. Ленина с 1960 года вводит новую форму популярности книг — экспресс-информацию для массовых библиотек.

Первый такой бюллетень, направленный библиотекам, приводит перечень и аннотирует вышедшие в последние дни библиотек книги с воспоминаниями о встречах и беседах с В. И. Лениным.

СЕГОДНЯ В РЕСПУБЛИКАНСКИХ ГАЗЕТАХ

КНИЖИЦ УЗБЕКИСТОН

Передовая статья посвящена задаче труженников сельского хозяйства в новом году.

Готовятся к постановке...

В театре имени Мухоми утвержден трехлетний репертуарный план.

В 1961—1962 годах будут подготовлены следующие спектакли: «Напрасные сомнения» — музыкальная драма из жизни рабочего класса.

С 15 июня по 1 сентября планируются гастроли в Ферганской долине.

В 1961—1962 годах будут подготовлены следующие спектакли: «Напрасные сомнения» — музыкальная драма.

Л. КУЗЬМИНА.

С каждым годом больше садов

С каждым годом расширяются сады и виноградники в Самаркандском районе. Только в 1959 году площадь под ними здесь возросла на 608 гектаров.

М. ХАЙДАРОВ.

Столовая горняков

В тридцати километрах от Катта-Кургана, в горах, раскинулся благоустроенный поселок Инчкенинского рудника.

М. КАБУЛОВ.

В несколько строк

ДЕТСКАЯ БИБЛИОТЕКА недавно открылась в центре Узбекистанского района Ферганской области.

Более 150 семей колхозников вселилось в прошлом году в новые дома в сельсовете «Кадимий» Ленинского района Андижанской области.

Выставка работ юных умельцев открылась в Хивинском Доме пионеров.



На базе бывшей 2-й Чинабадской МТС организована начальная школьница имени XX партсъезда. Сейчас в интернате обучаются 110 детей колхозников.



В Намангане открыт магазин подарков. Здесь большой выбор сувениров, посуды, различных художественных изделий.

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН! На лесоторговых складах

Республиканской конторы «Узлесстройторг» в Ташкенте и других городах Узбекской ССР имеются в продаже: качественные пиломатериалы, круглый лес, комплекты деталей для домов со стенами из местных строительных материалов.

ПОДПИСКА

на 1960 год на ежемесный политико-экономический журнал «Народное хозяйство Узбекистана».

ТЕАТР ЭСТРАДЫ

7, 8, 9, 10 января Новогодние молодежные вечера.

ТАШГОСЦИРК

В дни школьных каникул по 10 января «ЕДЕМ к МЕДВЕДЯМ».

КИНО

Закон есть закон — «ВАТАН», «90 ЛЕТ КОМСОМОЛА», «УЗБЕКИСТАН».

ПОДПИСКА

на 1960 год на ежемесный политико-экономический журнал «Народное хозяйство Узбекистана».

СНИЖЕНЫ ТАРИФЫ

на авиапочту: за простые авиаквиты весом до 20 граммов — с 1 рубля до 60 коп.

Мешчеряков Семен Яковлевич

прож. по ул. Буденного, 103, возбуждает дело о разводе с Мешчеряковой Василией Семеновной.